



银河娱乐集团龙舟队为澳争光 勇夺「2010 中国南京两岸四地秦淮河龙舟拉力赛」亚军

2010 年 9 月 29 日

银河娱乐集团（下称「银娱」）龙舟队於 9 月 22 日在中国南京秦淮河水域，参加首届「2010 中国南京两岸四地秦淮河龙舟拉力赛」。经过一番激桨搏浪，银娱龙舟队在公开组标准龙舟 20 公里拉力赛创下佳绩，勇夺亚军宝座。

银娱龙舟队是澳门唯一一支出席拉力赛的队伍，与其余分别来自香港、台湾及内地合共 9 支专业龙舟队伍，相互较劲。龙舟拉力赛是一项充分发挥紧密的团队合作精神，以及磨练参赛者的毅力与耐力相结合的运动项目，比赛当日大雨滂沱，银娱龙舟队依然坚持不懈，与同袍战友同心协力，发挥不屈不挠的拼搏精神，分别在第一回合及第二回合 10 公里的赛事创下 57 分 11 秒及 57 分 45 秒的佳绩，以两个回合的总成绩 1 小时 54 分 56 秒夺得亚军宝座。

赛后银娱龙舟队全体队员接受中国南京市龙舟协会秘书长严石先生颁发奖杯及奖金。全体队员均兴奋得手舞足蹈，在颁奖礼上挥舞代表银娱的旗帜，深感光荣及自豪。

由四队男女子分队组成的银娱龙舟队於 2005 年成立，出席是次拉力赛的是四队中的精英分子。银娱龙舟队各队员均是龙舟运动的爱好者，多年来坚持在工作後，风雨不改到南湾湖进行最少三小时的密集训练，在提高个人技术及体能的同时，从中已建立合作无间的团队精神。在本澳多项大型及国际比赛中，他们已累积了丰富的经验和取得优秀的成绩及纪录，如在本年的「澳门国际龙舟赛」中，两队男子龙舟队「银河之光」及「银河之星」分别取得澳门小龙公开赛公开组（250 米）的亚军及澳门龙舟公开赛标准龙公开组（2,000 米）的亚军，（500 米）的季军；「银河明珠」及「银河凤凰」分别在女子组标准龙公开赛公开组（500 米）中打破纪录并取得亚军及澳门小龙公开赛公开组（250 米）取得殿军。此外，「银河之星」男子龙舟队还获澳门体育发展局荣邀参与今年「第七届世界龙舟俱乐部锦标赛」，在标准龙精英组 200 米公开赛碟决赛首名出线及获标准龙精英组 500 米公开赛的世界排名第十五位之优秀成绩。



奪得大賽亞軍的銀河娛樂集團龍舟隊在頒獎台上合照。